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spprriok [ 1P ] ekkkkkx

No. 2 1" 12 13 14 15 16 17 18 & HE
E F 4 CSRP GSRP GCSRP CSRP CSRP GSRP GSRP GSRP CSRP gz
1 KREE - &) k ok kkokk kkokk kkkk kkkok skokskk skkskk skkskk kkkk 35 10 P
2 R - = kk  skekkk ok sokokok * * *kkk 17 24 P
3 g - [RHE * * * * kokkk K * k ok 12 29
4 ¥5F - &EF * sokkok ok *x %k sokkok * %k 14 28
5 8 - fh kkokk kk ok kk ok ok skkekk skkkk skkkk 23 21 P
6 of - FX *ok X okkrk % % kkok kekrk 1] 24 P
= JIF sokokok kokkok ok ok skkk skkokk kk Kok %k skxk 27 18 P
8 A/l - skok skkkk skkkk skokkk skekokk kekkk kekokk kekkk kkkk 35 10 P
9 BX - #MHE kkokk K * *  kk Ok *ok 12 29
10 B - 4EfE kkkk kkkk kkkk kkkk kokkk kokkk kkkk kkkk kkkk 36 1 P
11 £ - fEIU * skokk kkkk kkkk skkk  kkkk kk okekkk kkkk 30 17 P
12 it - hEL B * K cbolokk K ok ok * ok kk *k 16 26
13 fE - HHE kk ok kkokk kkokk kkkk kkkok skkkk skkskk skkskk kkkk 35 10 P
14 ¥ - ¥ sokok kedokk sfokdok kekokk sfokskok kekokk skekskk kkkk kekkk 36 1 P
15 &% - Rall sokokok skokskok okokk skkokk kokk kokskek kokkk kkekk kkkk 35 10 P
16 2 - sorokok sorkok ook sfokodok 16 26
17 &7 PN sokkk kokkk kkokk kkokk skkskk kekskk skekskk kokkk kkkk 36 1P
18 88 F - &T sorckok ko sfokokok sorkk ook sokkok koo 27 18 P
19 AR WA sokkk  kkk kkokk kkkk kk ok kekskk skekskk kkkk kkkk 34 15 P
20 BE - &5 skkokk kkokk kdokk kkkk kkkok skokkok okkk okkk kkkk 36 0 1 P
21 INFA *kok *kokok * * * 9 32
22 k& - M sokdok kdokk ook kokk sfokkok kokokk okokk kokkk kkkk 36 1 P
23 iR - A sokkk kokkk kkkk kkkk kokk kekskk kkk kkkk kkkk 34 15 P
24 K% - B#f sekokok skekokk sokoksk kokokk kokskok kekekk skekoksk kokokk kokkk 36 1P
25 {7k - Pk Fkk sk olok ok 10 31
26 (A& - LEH kkkk kkkk kkkk kkkk kokkk skokkk kkkk kkkk kkkk 36 1 P
27 &R - #¥% kkkk kokkk ok ok dokk dokkk ok kk ok ok skkkk % 27 18 P
28 1hkpk - 1Ak kkkk kkkk kkkk kkkk kokkk kkkk kkkk k kk kkkk 35 10 P
29 &0 - &0 skokokok *kkk K kk skkkk kkkk ok kk 21 22 P
30 M@ - EM@A solofok kokkok sfololok skkekk solokok skekekok skokokk ekelok kkkk 36 1 P
NF =H *kk K *k *k ok kkk kkk kkkk 19 23 P
32 JIE - I sokkk kokkk kkokk kkkk skekokk kskkk skkskk kkkk kkkk 36 1P

TUR% = 17

sorkkkkk [ FRIRTIE ] kkkkkkk

No. 2 11 12 13 14 15 16 17 18 A& H=E
B F A CSRPJ CSRPJ CSRPJ GSRPJ CSRPJ CSRPJ CSRPJ GSRPJ GSRPJ g5z



1 KREE - )l * % * * 4 18
2 Flb - = * 1 21
5 & - *x 2 19
6 B4 - FX * 12
THE - JIE 0 24
8 AmM A7 Kk ok * * * * wkx k11 15
10 HE - HakR sobokkk kbolk Kk ok solokokok kkk ok 41 TP
1t - * x 219
13 fE - HHE * k ok ckkkkk kkkkk ok ko kkk ok skkkkk kkkk 28 11 P
14 % - 14 sk kkdolk okl kb % dok 42 5P
15 &# - Rall sk fookkk ok ok *% %k kkkkx kkkkk 40 O P
17 &g BIR 45 1P
18 &%T - &HTF * xk koK k% % * % 12 14
19 A& - K * ok sksokkok skokokskok sokk fokdokk k kk kokkok 28 11 P
20 EE - e Kk Kk 4 2P
22 {kiE - NI * kokk sokkok 43 4P
23 MK - B x 121
24 K% - B#f % sfokk )kk ko skkk skkskokk kkkkk 41 7 P
26 {FE - IBH *okokok skokk kkkkk kk kk skkkkk kkkkk 42 5 P
27 &N *ok * *ok 5 17
28 1Efk - kPR kk ok kkkk kkkk kk kk kk k% Rk kX 23 13
29 50 - B/O Aok Hokopok 7 16
30 ZE - 2H koo 44 2P
3 &M - EH 0 24
32 JIE - I kk kk skokskkk kokokok sokkokk skokskokok sxkkk kkkkk 33 10 P
T A% = 28
ookl [ ZERRE ] skl
No. 2 11 12 13 14 15 16 17 18 &&Ft FIE
E F 4 CSRPJ GSRPJ GSRPJ CSRPJ GSRPJ GSRPJ CSRPJ GSRPJ GSRPJ i3
10 b - KEHE *ok *okk ok dokk ok k kk skkk ok 17 8
13 e - HA * 1 12
14 % - ¥ * *ok sk % * * ko ok okkkkk ok okk 18 T
15 83 - KA * % ok ok % ** x 14 9
17 &g - /R sokkkk skokskkk  kokokok *  kkkkk kkkkk kk skkkkk kkkkk 37 2 P
19 A& WA * kkok X kkk * X kk 12 11
20 E[E gE % 49 1P
22 k& INI )k kkk skokkokk *x ok * kk ok ok kk kk 22 6P
24 8 - A * ok ok skkk kkkkk kkkkk ok Rk koK *% 33 4P
26 FE - IEM * % k% KKk xx %k 26 5 P
30 @A - ZEH sokkkk skokskkk % * kkk k kkk ok ok ok k kk kkkkk kkkkx 35 3 P
32 JIE - I Kekokk kekokkok *k *k 13 10
R = 22
sorokorkk [ R B ] kkrkkkk

No. B F K % 2111213 141516 17 18 JiEfz
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2 K&t Xk
11 B @l
12 RiE &
13 3L/ @
14 MAx FERK
15 Wi £
16 ZE)Il &
17 WWE HA
18 st [
sorkokokkk [ ERIREEER ] kekkokk
EEE EBREBEE R E F K 4 N—F+F—4 w B m#& c s R P J
1 14005152 A KXE [ERE f)Il 8h3E i1 RTE
2 14005804 A I £kAE =K £ i1 &P E
3 14003367 B g [wF HEE EER [Eic1 1%E
4 14003436 A #HE EBA ¥E WF [rici 1%E
5 14002255 A & &= B —% i1 RTE
6 14005188 B &i#t K& mA HF OB RFE
7 14000370 A JIIF =F JINIF =RE i1 %%%E
8 14005774 D £5m Ah# fE EX B OE ETE
9 14005560 A BEX ZiE #E BF B 1TE
10 14005775 ¢ B8 A XA 7 OB EERRE
11 14005633 A {5 - EmL H= i1 RTE
12 14003870 A thif EOY MECS BUWIESE 172
13 14005862 B "8 K& He & i1 f-%ﬁ-;’kﬂ?
14 14005234 A #1038 W EET 7 OER HERES
15 14005868 D & A AN %0t i1 HERIE
16 14001310 A £ B 2 FF i1 1FE
17 14005876 B =f8 =& /E Dk 7 O FEa44L 40 40 40 40 50
18 14002058 A HT ER BT #F O TR
19 14003839 E XK A MR B 7 AP R
2 0 14004582 A EE X BgE HBFER [ric-i g24 2.0 3.0 20 2.0 1.0
2 1 14003348 A Il {&# N HEF i1 1FE
2 2 14005917 D {&E@k =% NI BEE [ric-i =64 6.0 60 50 6.0 6.0
2 3 14005078 A it & MR HAE i1 RTE
2 4 14005724 B K% 1K Hft HEbF /& 34 3.0 20 3.0 3.0 3.0
25 14005891 A R FE B W i1 1FE
2 6 14005910 D H:Z MHAE R 4I71E [ric-i #5654 50 50 6.0 50 4.0
2 7 14004579 A Ei ® EE i1 RTE
2 8 14005930 B £k F— £k =F i1 P
2 9 14000810 A &0 IEE a0 % i1 RTE
3 0 14005911 C ;ZME ¥EKEA FAR O <U7T [ric-i g1 1.0 1.0 1.0 1.0 2.0
31 14003748 A & A =H HE i S
3 2 14004037 A Iz 5 ng £ 7 OB EERRE



